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Radom, dn. 29.04.2021 r.
WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 5

W POSTĘPOWANIU NR 5/PN-E/2021
Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych /tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm./ przedstawiam odpowiedzi na pytania przesłane w piśmie przez jedną z firm do postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę części zamiennych do statków powietrznych dla 42 Bazy Lotnictwa Szkolnego w 2021 r.”.
Pytanie nr 1:
Spełnienie warunku dotyczącego zdolności technicznych lub zawodowych (SWZ VII 2. 4) Wykonawca zobowiązany jest przedstawić referencje / oświadczenie o łącznej wartości poszczególnych części do których chce przystąpić. Gdyby Wykonawca chciał wziąć udział we wszystkich częściach – to łączna wartość referencji powinna wynieść nie mniej niż 7 140 000 zł.

Jest to olbrzymia kwota która uniemożliwi / utrudni wielu firmom uczestnictwo w tym postępowaniu.

Prosimy o:

a) Zmniejszenie wymaganych cząstkowych kwot dostaw dla poszczególnych części zamówienia

b) Dopuszczenie referencji z ostatnich 5 lat a nie tylko 3 lat

c) Przedstawienie referencji do całości zamówienia a nie za każdym razem do poszczególnej części zamówienia
Odpowiedź:
Zamawiający dokona stosownych zmian w tym zakresie.
Pytanie nr 2:
Zgodnie z § 7 projektu umowy „Gwarancja – warunki serwisowania” punkt 12 Wykonawca jest zobowiązany do usunięcia wykrytych wad Sprzętu w terminie 14 dni licząc od daty podpisania Protokołu reklamacyjnego a na pisemny wniosek Wykonawcy i pisemną zgodą Zamawiającego termin może zostać wydłużony do 30 dni.

Uważamy, że ten okres jest zbyt krótki na satysfakcjonującą realizację reklamacji. Szczególnie problem będzie dotyczyć zagranicznych produktów. W dobie pandemii COVID-19, doświadczyliśmy kłopotów logistycznych, transportowych i przedłużonego procesu uzyskania zgód związanych z wywozem/przywozem produktów.

Prosimy o wydłużenie podstawowego czasu na usunięcie wad do 30 dni a na pisemny wniosek Wykonawcy i zgody Zamawiającego do 60 dni.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu podstawowego określonego w § 7.
Pytanie nr 3:
CZĘŚĆ II ZAMÓWIENIA - WSKAŹNIKI PARAMETRÓW SILNIKOWYCH, ELEKTRYCZNYCH I TEMPERATURY ZEWNĘTRZNEJ DO SAMOLOTÓW PZL-130TC-II

W związku ze sprzedażą linii produktowej wskaźników parametrów silnikowych, elektrycznych i temperatury zewnętrznej do firmy ONTIC (w załączeniu pismo informujące o zmianie własnościowej) – uległy zmianie oznakowania wymienionych przez Państwa pozycji w części II zamówienia w następujący sposób:
	LP.
	NAZWA
	TYP
	PN nowego producenta ONTIC

	1.
	WSKAŹNIK CIŚNIENIA I TEMPERATURY OLEJU
	7775-440
	160401-1

	2.
	WSKAŹNIK CIŚNIENIA PALIWA 
	7761-440
	160400-1

	3.
	WSKAŹNIK MOMENTU OBROTOWEGO
	7721-440
	160396-1

	4.
	WSKAŹNIK OBROTÓW ŚMIGŁA
	7710-440
	160397-1

	5.
	WSKAŹNIK OBROTÓW TURBINY
	7711-440
	160398-1

	6.
	WSKAŹNIK TEMPERATURY
	7745-440
	160403-1

	7.
	WSKAŹNIK TEMPERATURY TMT
	7741-440
	160399-1 

	8.
	WSKAŹNIK TEMPERATURY TMT
	7741-441 

Niepełne oznakowanie prawidłowe to 7741-441-3
	160741-3


Prosimy o wprowadzenie stosownych zmian do SWZ.

Odpowiedź:
Zamawiający dokona stosownych zmian. 

Pytanie nr 4:
CZĘŚĆ III ZAMÓWIENIA AGREGATY OSPRZĘTU DO SAMOLOTÓW M-28B I PZL-130TC-II
	LP.
	NAZWA
	TYP

	1.
	CZUJNIK OBLODZENIA
	0871CT2


Zgodnie z projektem umowy wymagają Państwo by dostarczyć urządzeń z roku produkcji 2020/2021. 

Czy dopuścicie Państwo możliwość dostawy czujnika oblodzenia 0871CT2 (cz. III poz. 1) z 2019 – stan nowy z pełną dokumentacją?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę i w związku z tym dokona stosownych zmian. 
Pytanie nr 5:
CZĘŚĆ XIV ZAMÓWIENIA - ANTENY DO SAMOLOTÓW M-28B I PZL-130TC-II
	LP.
	NAZWA
	TYP
	Prawidłowy PN

	5.
	ANTENA
	GA-58 

PN: 010-10720-0000
	010-10720-00


Według producenta anteny (Garmin) prawidłowe oznakowanie tej anteny jest jak w tabelce. 

Prosimy o wprowadzenie stosownych zmian do SWZ
Odpowiedź:
Zamawiający potwierdza poprawne oznaczenie anteny to PN: 010-10720-00. W związku z tym dokona stosownych zmian.
Pytanie nr 6:
ANTENY DO SAMOLOTÓW M-28B I PZL-130TC-II
	LP.
	NAZWA
	TYP

	3.
	ANTENA
	AT/P (NR RYS.: T1-3-5801-0086-02)


Informacje podane w tabeli są zbyt skąpe by móc określić producenta anteny. 

Prosimy o wydzielenie tej pozycji z tej części zamówienia.
Odpowiedź:
Zamawiający wydzieli powyższą pozycję do osobnej części.
Informacja uzupełniająca: producentem przedmiotowej anteny jest PIT-RADWAR S.A. – POLSKA.
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